
 

 

NOTULEN MR OOSTERWIJS – SCHOOLJAAR 2023-2024 – nr. 1     

Datum:  maandag 18 september 2023 
Locatie: Bestuurskantoor - benedenzaal 
Starttijd 19.00 uur 
Eindtijd: 21.30 uur 
 
 
1.Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. De bestuurder heeft zich afgemeld. De 
voorzitter zal openstaande agendapunten telefonisch met de bestuurder bespreken. 
Een korte voorstelronde voor de 2 nieuwe leden van VSO Tiel en SK Oss. 
 
2. Notulen vorige vergadering 26 juni 2023 
Zijn reeds eerder vastgesteld. 
 
3. Vaststelling agenda:  – geen extra punten 
 
4. Evaluatie MR schooljaar 2023-2024  
Evaluatie over organisatie, communicatie en resultaten: 
De voorzitter  heeft in de zomervakantie gesproken met beide directeuren en een afvaardiging van de 
Raad van Toezicht. De RvT gaat een aantal MR vergaderingen zal gaan bijwonen. De voorzitter heeft zijn 
zorgen geuit over het personeelsverloop en communicatie en wil de communicatie met de directeuren 
optimaliseren. 
Verder meldt de voorzitter dat nog niet uit alle geledingen zit een afgevaardigde in MR. Route Arbeid 
Tiel en bestuurskantoor ontbreken.  
 
5. MR Organisatie 
- Vastgesteld:  De vice-voorzitter is gekozen en de financiële commissie is vastgesteld. 

- Vastgesteld wordt dat er binnen de MR twee commissies komen: SO en VSO. 

- Vaststellen notulist: Voorlopig wordt dit door de MR zelf gedaan. Naar een externe notulist wordt 
gezocht. 
 
De vergaderlocatie wordt  vastgesteld op locatie Sonnewijser, Staringstraat 4 in Oss. 
 
6. Evaluatie cursus AOB op 7 sept. 2023 
De MR heeft de cursus als positief ervaren en geeft aan op korte termijn een vervolgcursus te willen 
genieten. Het MR reglement moet geactualiseerd worden met de kennis die is opgedaan. Streven is om 
voor de kerstvakantie de update klaar te hebben.  
 
7. Budget MR  
Op dit moment staat de stelpost op nul. Dat wordt wel ieder jaar aan MR gevraagd voor de begroting. 
De voorzitter vraagt aan de bestuurder budget voor 2 cursussen en een budget voor het etentje aan het 
einde van het schooljaar.  
 
8. Vergaderdata en jaarplanning 
Financiële commissie wil graag 7 dec. naar een andere datum verschuiven als 15.30 uur niet mogelijk is.  
De nieuwe datum wordt nu 8 december om 15.30 uur. 
De MR vergadering van 21 december (op deze datum is de kerstviering op de Sterrenkijker) > wordt 
verzet naar 14 december. 
 



 

 

9. Ingekomen stukken bestuur (advies gevraagd) 
 
a) Veiligheidsbeleidsplan 
De MR adviseert het bestuur een locatie specifieke implementatie. Gezien de afwezigheid van de be-
stuurder is er inhoudelijk niet veel besproken. De MR heeft enkele tips gegeven over de implementatie 
van dit plan 
 
b) Wachtlijstbeleid  
De MR kijkt positief tegen het wachtlijstbeleid aan. Inhoudelijk heeft de MR enkele voorstellen gedaan. 
Deze worden opgepakt door de bestuurder.  
 
c) Tussentijdse bijstelling Meerjarenbeleidsplan  
De MR kan zich vinden in een tussentijdse bijstelling van het meerjarenbeleidsplan en ondersteunt het 
idee om meer vanuit school te dienen dan vanuit de Stichting. 
 
10. Rondvraag 

• De MR zou graag willen weten wat de criteria zijn voor het verstrekken  van een werktelefoon 
Oosterwijs breed gelijk is en wat de criteria zijn. 

Antwoord bestuurder: op de verschillende scholen zijn hier afwegingen in gemaakt. Deze af-
wegingen en conclusies kunnen, indien gewenst, mondeling toegelicht worden dan wel schrif-
telijk aangeboden worden.  

De afvaardiging van de SO heeft aangegeven dat zij via Parro (anoniem) kunnen uitbellen, maar 
de VSO geeft te kennen deze oplossing niet te herkennen. Daarnaast is het de vraag of dat voor 
hen toepasbaar is.  
Antwoord bestuurder: dit is mogelijk op alle locaties, er zal moeten worden aangestuurd op 
het kenbaar maken van deze optie. Het gebruik van privé-apparatuur en privénummers is ab-
soluut onwenselijk en staat ook als zodanig beschreven in de gedragscode voor medewerkers 

• Mededeling: het inspectiebezoek op Route Arbeid Oss vindt op 21 september plaats. 

• Op 12 sept. jl. heeft de bestuurder per mail te kennen gegeven aan het personeel dat er een 2e 
bestuurder naast haar bij komt. De MR vraagt zich af of dit een tijdelijke situatie of permanent? 
En wat bij een tijdelijke situatie de termijn en de voorwaarden zijn. Een formele vraag is of er 
voor deze uitbreiding ook een MR-rol is weggelegd.  
Antwoord bestuurder: Volgens de WMS artikel 11 h1 heeft de MR adviesrecht bij de aanstel-
ling of ontslag van een bestuurder. Het betreft hier een tijdelijke interim opdracht, geen aan-
stelling bij de stichting.  

 

11. Afsluiting 
Voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering 21.35 uur. 
 
De volgende MR vergadering is op donderdag 26 oktober 2023 – Aanvang 19.00 uur. 
Locatie: Sonnewijser VSO, Staringstraat 4 in Oss 
 
Overige vergaderdata MR: 23 november, 14 december 2023.  8 februari, 25 maart, 16 mei, 20 juni 2024 
 
Vergaderdata Financiële Commissie MR 2023-2024: 
12 oktober om 15.30 uur, 8 december om 15.30 uur. 18 maart 2024 om 15.30 uur. 
Locatie: bestuurskantoor. 


